



2023年7月18日 南海電気鉄道株式会社

2023年11月1日(水)、minapita ポイントサービスがリニューアル!

鉄道会社初!「施設・エリア限定ポイント」を新設

南海電気鉄道株式会社(社長:岡嶋 信行、以下:「南海電鉄」)は、2023年11月1日(水)、minapita(ミナピタ)ポイントサービスをさらに身近に、さらにお得に!リニューアルします。

【リニューアル概要】

- 1. 施設・エリア限定ポイントの新設(鉄道会社初!※当社調べ)
- 2. プレミアム会員制度のリニューアル
- 3. ポイントアプリ(なんばまるっとアプリ)の対象施設拡大
- 4. minapita webサイトのリニューアル
- ★ 詳細は、8月10日以降(予定)にminapita webサイト https://minapita.jp/ でお知らせします。

当社はこれまで、お客さまに選ばれる沿線をめざして、minapitaポイントサービスの普及やなんばまるっとアプリのリリースなど、さまざまな取組みを推進してきました。この度、南海電鉄・泉北高速鉄道沿線を回遊してお楽しみいただくための「施設・エリア限定ポイント」の新設や、プレミアム会員制度のリニューアルなどを行い、沿線エリアの出かける場所、くらす場所としての価値をさらに磨いていきます。

鉄道会社だからこそ実現できるエリア横断施策により、地域・沿線の人々とのより濃密な繋がりを目指し、多様な人々が幸せに暮らせる多彩なまちを地元の皆さまと共に創っていきます。

「施設・エリア限定ポイント」は、お買い物などでたまる従来通りのポイント(現行のminapitaポイント)に加え、 地理的制限(一定の施設・エリア内にある複数の店舗で利用可能なエリア単位の制限)を設けた限定ポイントも 運用する点で、鉄道会社初(当社調べ)です。

詳細は、次ページ以降に記載のとおりです。





〈ポイントアプリ(なんばまるっとアプリ)ロゴ>

1. リニューアル実施日

2023年11月1日(水)

2. リニューアル内容

(1)施設・エリア限定ポイントの新設(鉄道会社初!)

お買い物などでたまる従来通りのポイント(現行の minapita ポイント、以下:「現行ポイント」)に加え、様々なキャンペーンでお得にもらえる以下7種類の「施設・エリア限定ポイント」を新設します。

	ポイントの種類	利用可能店舗(ポイントが使える店舗)	
1	沿線エリア限定ポイント なんば駅を除く、南海電鉄・泉北高速鉄道沿線の minapita オ		
		加盟店	
2	堺エリア限定ポイント	堺エリアの minapita ポイント加盟店	
3	和歌山エリア限定ポイント	和歌山エリアの minapita ポイント加盟店	
4	泉北エリア限定ポイント	泉北エリアの minapita ポイント加盟店	
5	プレミアム対象施設限定ポイント	なんばパークス・なんば CITY・なんばスカイオ・なんば EKIKAN の	
		minapita ポイント加盟店	
6	なんばパークス限定ポイント	なんばパークスの minapita ポイント加盟店	
7	なんば CITY 限定ポイント	なんば CITY の minapita ポイント加盟店	

[※]それぞれ、利用可能店舗は現在調整中です。

<キャンペーンの一例>

例① なんばエリアで一定額をお買い物いただいた minapita 会員に対して、お買い物でたまる現行ポイントに加えて、なんば駅以外の沿線で使える「沿線エリア限定ポイント」を進呈します。例② minapita クレジットカード会員限定で、毎月 100 名様にいずれかの施設・エリア限定ポイント 1,000 ポイントが当たるキャンペーンなどを実施します。

このように「施設・エリア限定ポイント」を獲得して、南海電鉄・泉北高速鉄道沿線を回遊してお楽しみいただけるキャンペーン施策を実施していきます。キャンペーンの詳細は10月(予定)に minapita web サイト https://minapita.jp/などでお知らせします。なお、沿線をくまなく回遊してお楽しみいただけるよう、沿線の商業施設や駅ナカテナントなどへも minapita ポイント加盟店を拡大していきます。



お買い物などで たまるポイント (現行ポイント)



(2)プレミアム会員制度のリニューアル(5点)

minapita 会員ならではのお得な特典が受けられる、なんばパークス・なんば CITY・なんばスカイオ・なんば EKIKAN の4施設が対象のプレミアム会員制度をリニューアルします。

くリニューアル概要>

項目		リニューアル後	現行
1	ゴールドクラスの基準金額の引 き下げ	年間のご利用金額が 20万円 でゴールドクラス	年間のご利用金額が30万円でゴールドクラス
2			4月1日から3月31日までの1年間のご利用金額に応じて、次年度のクラスを適用(5月1日~)

- ※2023年4月1日から10月31日までのご利用金額によるクラス判定より、上記①・②を適用開始します。 (例)レギュラークラスの会員で、2023年4月から10月末までのご利用金額が20万円を超えた場合
 - ➡ 2023年12月1日より、ゴールドクラスに**先行クラスアップ**(2025年4月30日までゴールドクラス)

<先行クラスアップ制度のイメージ>



項目		リニューアル後	現行
3	プレミアム会員特典の変更	ノレミアム対象施設限定ホイント]を付与 ◆プラチナクラス:3,000ポイント ▲エメラルドクラス ダイヤモンドクラス:5,000ポイント	レストランチケットをプレゼント ◆プラチナクラス:3,000円分 ◆エメラルドクラス、ダイヤモンドクラス: 5,000円分
4	複数年連続でエメラルドクラス以 上のプレミアム会員への特典を 新設	2年連続でエメラルドクラスまたはダイヤモンドクラスのプレミアム会員に、「プレミアム対象施設限定ポイント」を3,000ポイント付与(有効期間は60日間)	なし
(5)		(本会員と家族会員のそれぞれのご利用金額の合計	個人単位でクラス判定 (それぞれ個々人のご利用金額に応じたクラス をそれぞれ個別に適用)

(項目(5):例)本会員:ご利用金額13万円、家族会員:ご利用金額8万円の場合

➡ リニューアル後: 本会員、家族会員ともにゴールドクラス(現行:ともにレギュラークラス)

(3)ポイントアプリ(なんばまるっとアプリ)の対象施設拡大

従来、なんばパークス・なんば CITY でしかご利用いただけなかった「なんばまるっとアプリ」 のデジタル会員証が、全ての minapita ポイント加盟店でご利用可能となります。

なんばまるっとアプリダウンロード URL: https://nambamarutto.com/application/



〈アプリロゴ〉

(4)minapita web サイトのリニューアル

スマホユーザー向けに web サイトを刷新し、さらに、minapita ポイントマイページが24時間ログイン可能となります。(現行では、毎日深夜24時から朝5時までの間、ログイン不可。)

3. リニューアルに伴うお知らせ

- (1)minapita ポイントサービスリニューアルに伴うシステムメンテナンスのため、2023年10月31日は、minapita ポイント加盟店でのお買い物時はポイント付与のみ(※即時付与ではなく後日付与)となり、ポイント払いがご利用いただけません。また、minapita ポイントマイページもご利用いただけません。予めご了承ください。
- (2)なんばまるっとアプリは、システムメンテナンスのため、2023年11月1日早朝時点で強制的にログアウト状態となります。11月1日早朝以降で初めてご利用いただく際、改めてログイン ID(メールアドレス)・パスワードを入力のうえログインいただく必要があります。お手数ですが、今一度ログイン ID(メールアドレス)・パスワードのご確認をお願いします。
- (3) その他詳細は、8月10日以降(予定)に minapita web サイト https://minapita.jp/ でお知らせします。

minapita ポイントサービスの対象となる会員証

<minapita VISA/JCB カード>





<ミナピタサイカ VISA/JCB カード>





<minapita ポイントカード>



くなんばまるっとアプリ デジタル会員証>



以上